



Μήνυμα του Πρωθυπουργού σε εκδήλωση του υπ. Παιδείας  
Λ.Παπαδήμος: Να μην σταματούμε στιγμή να εργαζόμαστε για την παιδεία

Το νέο μοντέλο ανάπτυξης πρέπει να στηρίζεται σε υγιείς δημοσιονομικές βάσεις, υψηλή ανταγωνιστικότητα, στην εξωστρέφεια και την καινοτομία, στην οικοδόμηση ποιοτικού ανθρώπινου κεφαλαίου μέσα από την εκπαίδευση, γι αυτό έχει σημασία να μην σταματούμε στιγμή να εργαζόμαστε για την παιδεία, ώστε στο τέλος της κρίσης η νέα γενιά να είναι έτοιμη, αναφέρει σε μήνυμά του ο Πρωθυπουργός.

Για την Ελλάδα της αριστείας, των ευκαιριών και της αξιότητας, πρέπει να μοχθούμε όλοι. Χρειαζόμαστε όλοι καλές πρακτικές, και παραδείγματα μιας Ελλάδας που προσπαθεί, συνεργάζεται, οργανώνεται δημιουργεί και πετυχαίνει, τονίζει ο πρωθυπουργός Λουκάς Παπαδήμος σε μήνυμα που απέστειλε στην εκδήλωση του υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, «Αριστεία και Καινοτομία στην Εκπαίδευση και την Έρευνα».

«Παντού στη χώρα μας υπάρχουν άνθρωποι που μοχθούν, δημιουργούν, καινοτομούν, αριστεύουν. Νέοι άνθρωποι, μαθητές, φοιτητές, από κάθε γωνία της πατρίδας, καθώς και αφοσιωμένοι λειτουργοί της εκπαίδευσης: δάσκαλοι, καθηγητές και ερευνητές», αναφέρει στο μήνυμά του ο Πρωθυπουργός, αναγνωρίζοντας παράλληλα, πως οι δυσκολίες που αντιμετωπίζει σήμερα η Ελλάδα, οι αντίξοες οικονομικές και κοινωνικές συνθήκες, κάνουν την προσπάθειά τους ακόμα πιο αξιόπαινη, ιδίως όταν είναι συλλογική.

## ΜΗΝΥΜΑ ΠΑΠΑΔΗΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΙΔΕΙΑ

Συντάχθηκε απο τον/την Άννα Ειρήνη

Σάββατο, 04 Φεβρουάριος 2012 08:05 - Τελευταία Ενημέρωση Σάββατο, 04 Φεβρουάριος 2012 08:18

---

Όπως υπογραμμίζει ο Πρωθυπουργός, το νέο μοντέλο ανάπτυξης της χώρας δεν μπορεί πια να θεμελιώνεται στον υπερδανεισμό του κράτους, την υπερκατανάλωση και τη διόγκωση του εισαγωγών. Πρέπει αντίθετα να στηρίζεται σε υγιείς δημοσιονομικές βάσεις, στην υψηλή ανταγωνιστικότητα, στην εξωστρέφεια και την καινοτομία, στην οικοδόμηση ποιοτικού ανθρώπινου κεφαλαίου μέσα από την εκπαίδευση. Γι αυτό, καταλήγει, έχει σημασία να μην σταματούμε στιγμή να εργαζόμαστε για την παιδεία, ώστε στο τέλος της κρίσης η νέα γενιά να είναι έτοιμη.

ΠΗΓΗ: dictyo.gr